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Ata da 23ª Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de abril do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à vigésima terceira sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e 

secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor 

José Araújo Bezerra, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira, Carlos Jandro Mendes Loiola, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Ajax Souza Cardozo, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Raimundo Carneiro 

Portela e Cleiton Prado Carvalho. AUSENTES: Francisco Linhares da Ponte, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 22º 

Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes 

matérias: PROJETOS: Projeto de Lei nº 57/22, de 25/04/2022. Ementa: Institui o Banco 

Municipal de Fraldas Descartáveis Geriátricas e Infantis, e dá outras providências. Autoria: 

Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei nº 58//22, de 25/04/2022. Ementa: 

Considera de Utilidade Pública a Associação dos Surdos de Sobral, na forma que indica e dá 

outras providências. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). INDICAÇÕES: 815/22 

– Ementa: Indica que seja feito o roço na localidade de São José de Cima, Distrito de Jordão, em 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito 
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Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 816/22 – Ementa: Indica 

que sejam instalados 4 (quatro) braços de luz na localidade de Barro Alto, (próximo à casa do 

Luiz Pia), Distrito de Jordão, em Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 817/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública em frente à igreja 

evangélica da comunidade de Saco do Pajé, no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 818/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com 

equipamentos de saúde na comunidade de Oiticica, nas proximidades do Distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 819/22 – Ementa: Indica a implantação do 

saneamento básico na Rua Antônio Ferreira Barbosa, no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 820/22 – Ementa: Indica a implantação do saneamento 

básico na Rua Antônio Gabriel, no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio 

Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 821/22 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas 

populares do Projeto Minha Casa Minha Vida Rural no Sítio Contendas, no Distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 822/22 – Ementa: Indica aquisição de terreno 

para a construção de casas populares do Projeto Minha Casa Minha Vida Rural no Sítio Santana, 

no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 823/22 – Ementa: Indica 

aquisição de terreno para a construção de casas populares do Projeto Minha Casa Minha Vida 

Rural no Sítio Santo Hilário, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 824/22 – Ementa: Indica a implantação de redutor de velocidade na Rua 
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Raimundo Rodrigues com a Avenida Senador Fernandes Távora, Bairro Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

825/22 – Ementa: Indica que sejam instalados bancos entre o Beco da Casa Tavares até o Anexo 

da Câmara, no Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 826/22 – Ementa: 

Indica  o recapeamento asfáltico da Rua Francisca Ximenes de Azevedo, que percorre os Bairros 

Nossa Senhora de Fátima e Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

827/22 – Ementa: Indica a reforma da praça próxima a Igreja Matriz com parque infantil, 

playground e academia ao ar livre, no Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 828/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em 

pedra tosca na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua José 

Miniçoba, na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 829/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em 

pedra tosca na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua 

Manoel Frederico, na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 830/22 – Ementa: Indica que seja feita a 

pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida 

popularmente como Rua Policarpo de Paiva, na localidade de Vassouras, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 831/22 – Ementa: 

Indica que seja feito um ponto de apoio para o mototaxistas, tendo 15 vagas, banheiro químico, 

cobertura e bancos, localizado na entrada do Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: 
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Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 

de Trânsito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura. 832/22 – Ementa: Indica que seja feito o 

saneamento básico na Rua Ten. Coronel Ezio Lima Verde, no Bairro Renato Parente, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 833/22 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas 

de LED na extensão da Rua Ten. Coronel Ezio Lima Verde, no Bairro Renato Parente, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 834/22 – Ementa: Indica  a troca das lâmpadas 

atuais por lâmpadas de LED na sede do Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos. 835/22 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED 

nas localidades conhecidas como Vila dos Anjos e Malhadinha, ambas integram o Distrito de 

Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 836/22 – Ementa: Indica a 

troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED nas localidades conhecidas como Várzea 

Redonda e o Setor VI, popularmente chamado de “Serrote do Piaba”, ambas integram o Distrito 

de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 837/22 – Ementa: Indica 

que seja feito o recapeamento do asfalto na Avenida Pimentel Gomes, no Bairro Doutor Juvêncio 

de Andrade (Início na portaria da Grendene 6 até à entrada do Residencial Meruoca no Bairro 

Novo Recanto) no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 838/22 – Ementa: Indica 

que seja realizada a operação tapa buraco na Rua Ulisses Guimarães, CEP: 62.021-062, no 

Bairro Vila União, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 839/22 – Ementa: 

Indica que seja feito saneamento básico na Rua Vicente Corrêa, trecho situado a direita da rua 

Pe. Edson (sentido fábrica Delrio), Bairro Padre Palhano. Autoria: Vereador Cleiton Prado 



5 
 

Carvalho (PSL). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 840/22 – 

Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na Rua Catequista Ana Alexandre, trecho 

situado a direita da Rua Pe. Edson (sentido fábrica Delrio), Bairro Padre Palhano. Autoria: 

Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 841/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na Rua Mãe Crispina, 

trecho situado a direita da rua Pe. Edson (sentido fábrica Delrio) Bairro Padre Palhano. Autoria: 

Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 842/22 – Ementa: Indica  que seja feito saneamento básico na rua Renato Parente, 

trecho situado a direita da rua Pe. Edson (sentido fábrica Delrio), Bairro Padre Palhano. Autoria: 

Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 843/22 – Ementa: Indica a realização de uma pesquisa para traçar o perfil Social, 

Econômico e Cultural da juventude sobralense, com o intuito de analisar o impacto da pandemia 

no estilo e qualidade de vida da juventude de Sobral e definir as estratégias de atuação e Políticas 

Públicas para o setor. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, Secretaria de Direitos Humanos e 

Assistência Social e Coordenador de Juventude. 844/22 – Ementa: Indica a realização de um 

Edital de Protagonismo Juvenil, a fim de estimular o empreendedorismo da juventude através da 

concessão de apoio financeiro para a realização de projetos e iniciativas inovadoras propostas 

por jovens do município de Sobral. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Coordenador de 

Juventude. 845/22 – Ementa: Indica a construção de um Conjunto Habitacional no Bairro Padre 

Palhano, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de 

Infraestrutura. 846/22 – Ementa: Indica a construção de um Conjunto Habitacional no Bairro 

Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 

Secretaria de Infraestrutura. 847/22 – Ementa: Indica que seja feita uma área verde na Rua Arco 
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Verde, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 848/22 – Ementa: 

Indica a Prefeitura Municipal de Sobral a realização de saneamento básico na Rua Doutor 

Giovani Carneiro, no Bairro Parque Silvana. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 849/22 – Ementa: Indica saneamento 

básico na Alameda Sergipe, Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Infraestrutura. 850/22 – Ementa: Indica a construção do calçamento e asfaltamento na 

Avenida Martha Sabóia (estrada do Cachoeiro), Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 851/22 – Ementa: Indica a retirada de três 

postes que estão desalinhados (no meio da rua), na Rua Hidelbrando Ferreira Portela, no Distrito 

Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 852/22 – 

Ementa: Indica que seja feita a fiscalização e a retirada de suínos da praça e das ruas do Distrito 

Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico. 

853/22 – Ementa: Indica a implantação de Espaço Pet na praça localizada no Bairro Antônio 

Carlos Belchior, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio 

Ambiente. 854/22 – Ementa: Indica  a reforma da Praça Carlos Jereissati com a inclusão de uma 

academia ao ar livre localizada na Avenida Senador Fernandes Távora, no Bairro Sinhá Sabóia, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 855/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação 

em pedra tosca na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua 

Bartolomeu, na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 
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Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 856/22 – Ementa: Indica que seja agilizada a construção do 

Campinho da Galera, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. As indicações do edil Rogério Arruda 

foram subscritas pelo Vereador Roque Hudson. As indicações do Vereador Chico Joia foram 

subscritas pelo edil Johnson Vasconcelos. GRANDE EXPEDIENTE – Sem inscritos para fazer 

uso da tribuna. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Os vereadores parabenizam o 

edil Ajax Cardozo pela passagem de seu aniversário no dia de amanhã. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


